

## проект рішення

від 29.08.2022

№ 186

### **Про реєстрацію помічником дієздатній фізичній особі, який за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки**

Розглянувши заяву та подані документи мешканця Бурштинської територіальної громади та висновок опікунської ради від 10.08.2022р. №27 про реєстрацію його помічником фізичної дієздатної особи на безоплатній основі відповідно до Конституції України, відповідно до статі 78 Цивільного, кодексу України, керуючись ст. 34,52,59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», положенням затвердженого рішенням виконавчого комітету від 29.06.2022р. №115 «Положення про порядок реєстрації помічника дієздатній фізичній особі, яка за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки», виконавчий комітет міської ради **вирішив:**

1. Затвердити висновок органу опіки і піклування при виконавчому комітеті Бурштинської міської ради про реєстрацію помічником фізичній дієздатній особі на безоплатній основі (додається).
2. Зареєструвати помічником фізичній дієздатній особі, який за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки на безоплатній основі терміном на 2 роки.
3. Керуючому справами виконавчого комітету Бурштинської міської ради (Надії Кицелі) видати заявнику:
  - копію рішення виконавчого комітету про реєстрацію помічником дієздатній фізичній особі, яка за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки;
  - посвідчення з зазначенням прав помічника;
4. Секретарю опікунської ради зареєструвати посвідчення помічника в Книзі реєстрації посвідчень помічника фізичної дієздатної особи.
5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Володимира Чуйка.

Міський голова

Василь АНДРІЄШИН

**Підготував:** завідувач сектору сім'ї  
відділу у справах сім'ї молоді та спорту  
Галина Олексин \_\_\_\_\_

«\_\_» \_\_\_\_\_ 2022р.

**Погоджено:**

юридичний відділ  
\_\_\_\_\_

«\_\_» \_\_\_\_\_ 2022р.

заступник міського голови  
Володимир Чуйко. \_\_\_\_\_

«\_\_» \_\_\_\_\_ 2022р

начальник загального відділу  
Марія Яцик

«\_\_» \_\_\_\_\_ 2022р

керуючий справами виконавчого комітету  
Надія Кицела \_\_\_\_\_

«\_\_» \_\_\_\_\_ 2022р.

## **Пояснювальна записка**

до проекту рішення Бурштинської міської ради від \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_  
Про реєстрацію помічником дієздатній фізичній особі, який за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки.

### **Обґрунтування прийняття рішення.**

Метою даного проекту є призначення помічника дієздатній фізичній особі, яка за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки.

### **Мета прийняття рішення**

Метою прийняття проекту є прийняття рішення виконавчого комітету про призначення помічника дієздатній фізичній особі, яка за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки.

### **Стан нормативно-правової бази у даній сфері правового регулювання.**

Проект рішення сформовано відповідно до Конституції України, відповідно до статі 78 Цивільного, кодексу України, керуючись ст. 34,52,59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», положенням затвердженого рішенням виконавчого комітету від 29.06.2022р. №115 «Положення про порядок реєстрації помічника дієздатній фізичній особі, яка за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки».

Підготувала:

завідувач сектору сім'ї  
відділу у справах сім'ї молоді та спорту  
Галина Олексин \_\_\_\_\_

« \_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2022р.

**ВИСНОВОК**

органу опіки і піклування при виконавчому комітеті Бурштинської міської ради

Від 10.08.2022р.

№27

Розглянувши звернення мешканця про реєстрацію його помічником фізичної дієздатної особи на безоплатній основі.

Громадянин, який подав на розгляд органу опіки і піклування відповідні документи передбачені Положенням затвердженого рішенням виконавчого комітету від 29.06.2022р. №115 «Положення про порядок реєстрації помічника дієздатній фізичній особі, яка за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки».

Відповідно до Конституції України, відповідно до статі 78 Цивільного, кодексу України, керуючись ст. 34,52,59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», положенням затвердженого рішенням виконавчого комітету від 29.06.2022р. №115 «Положення про порядок реєстрації помічника дієздатній фізичній особі, яка за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки».

Враховуючи вищевикладене та керуючись нормами Цивільного кодексу України, орган опіки та піклування при виконавчому комітеті Бурштинської міської ради вважає доцільним реєстрацію помічником фізичної дієздатної особи на безоплатній основі.

**Голова органу опіки і піклування**

**Володимир ЧУЙКО**

26.08.2022

Міському голові Андрієшину В. М.

26

Головного спеціаліста юридичного відділу  
Бурштинської міської ради Кудиби З. І.

### СЛУЖБОВА ЗАПИСКА

погодження проект рішення Бурштинської міської ради «Про реєстрацію помічником дієздатній фізичній особі, який за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки».

Вказаний проект не може бути погоджений з огляду на наступне.

Відповідно до 2.4. Положення про порядок реєстрації помічника дієздатній фізичній особі, яка за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки, затвердженого рішенням Виконавчого комітету Бурштинської міської ради від 29.06.2022 № 115, для реєстрації помічника фізичній дієздатній особі до виконавчого комітету міської ради, як органу опіки та піклування, подається фізичною дієздатною особою, яка за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки, довідка лікувальної установи про стан здоров'я фізичної дієздатної особи, яка за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки (висновок лікувально-консультативної комісії).

З наданих документів вбачається, що заявником надано Висновок ЛКК поліклінічного відділення КНП «Бурштинська центральна міська лікарня» Івано-Франківської області від 02.05.2022 № 51, відповідно до якого потребує постійного стороннього догляду та не здатний до самообслуговування.

Довідка лікувальної установи про стан здоров'я фізичної дієздатної особи, яка за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки (висновок лікувально-консультативної комісії) Виконавчому комітету Бурштинської міської ради не надана.

Крім того, прийняття рішення про реєстрацію помічником дієздатній фізичній особі, який за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки відноситься до повноважень Виконавчого комітету Бурштинської міської ради, а не Бурштинської ради згідно вищезгаданого Положення.

Кудиба З. І.

